
I. Nécessité d’une inversion de population

On note u(ν) le densité volumique spectrale d’énergie de l’onde em en J.m
−3

.Hz
−1.

1. Emission stimulée:

dn2

dt
=

Nombre de photons émis pendant dt:

Energie reçue pendant dt:

.

2. Absoprtion:

dn2

dt
=

Nombre de photons absorbés pendant dt:

Energie perdue pendant dt:

3. Exprimer les énergies électromagnétiques qui entrent et qui sortent du système entre t et t+ dt.

4. Equation de conservation de l’énergie en régime stationnaire:
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